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令和７年第９回 教育委員会定例会会議録 

 

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和７年８月２９日第９回佐野市教育委

員会定例会を佐野市役所大会議室Ｂに招集した。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  教 育 長   津布久 貞 夫 

  教 育 長 職 務 代 理 者   駒 形 忠 晴 

  委                    員   伊 藤 弘 教 

  委                    員   茂 木 郁 夫 

  委                    員   浦 野 祐 子 

 

２ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

 

３ この会議の説明員は、次のとおりである。  

  教 育 部 長   川 村   大 

  教 育 総 務 課 長   向 田 綾 子 

  学 校 適 正 配 置 課 長   戸 室 正 明 

  学 校 管 理 課 長   青 木   洋 

  学 校 教 育 課 長   舘 野 道 明 

  教 育 セ ン タ ー 所 長   大 歳 勝 也 

  生 涯 学 習 課 長   亀 山 佳 弘 

  文 化 財 課 長   岩 上   正 

 

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 須藤弘美、総務係 小林朋文である。 

 

５ 付議事件 

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について 

議案第１号 佐野市学校等屋内運動場エアコン設置事業設計施工一括契約について 

議案第２号 令和７年度佐野市一般会計補正予算（第８号）（教育委員会関係部分） 

 

６ 議事日程 

日程第 １ 会期の決定について 

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について 



2 

日程第 ３ 前回会議録の承認について 

日程第 ４ 教育長報告事項について 

日程第 ５ 報告第１号について 

日程第 ６ 議案第１号について 

日程第 ７ 議案第２号について 

 

７ 会議の要旨 

開会時間 午後３時００分 

津布久教育長  これより、令和７年第９回 佐野市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

        それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。 

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

津布久教育長  ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。 

津布久教育長  次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日８月２９日の会議録は、駒形委員さんと伊藤委員さんにお願いい

たします。 

津布久教育長  次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

７月２８日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございません

か。 

（異議なしの声あり） 

津布久教育長  ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。 

津布久教育長  次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明申し上げます。 

（津布久教育長説明） 

津布久教育長  只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。 

浦 野 委 員  ８月６日の教育講演会について、今年度のテーマが何だったか教え

てもらえたらと思います。 

教育センター所長  元小樽市立中学校の校長で、文科省の学校ＤＸ戦略アドバイザーや

ＣＳマイスターなどをされいてる森万喜子先生により、「子どもも大

人も安心して生活し成長できる『子どもが主語の学校』をつくる」と

いう演題で講演いただきました。 

浦 野 委 員  ありがとうございました。 

津布久教育長  ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、日程第４ 

の教育長報告事項を終わります。 
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--【報告第１号の審議】-- 

津布久教育長  次に、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。 

        事務局の説明をお願いします。 

学校管理課長  （報告第１号の説明） 

学校教育課長  （報告第１号の説明） 

津布久教育長  事務局の説明が終わりました。 

        この件につきまして、ご質疑はございませんか。 

（なしの声あり） 

津布久教育長  ご質疑もないようですので、お諮りいたします。報告第１号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

津布久教育長  ご異議なしと認めます。 

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。 

--【議案第１号の審議】-- 

津布久教育長  次に、日程第６ 議案第１号についてを議題といたします。 

        事務局の説明をお願いします。 

学校管理課長  （議案第１号の説明） 

津布久教育長  事務局の説明が終わりました。 

        この件につきまして、ご質疑はございませんか。 

伊 藤 委 員  いくつかお伺いします。まずこの契約についてですが、この屋内運

動場エアコン設置業務は市内の全ての小中義務教育学校の運動場な

のかというところと、あとは実際の工事が始まって完了するのはいつ

を予定しているのかというところを教えていただけますか。 

学校管理課長  まず屋内運動場にエアコンを設置する施設ですが、西中学校を除く

２３校と教育センターで２４施設となります。設置のスケジュールで

すが、詳しくは本契約後、事業者との調整により決めていくことにな

りますが、予定としますと、令和７年度中に設計を行い、令和８年度

にエアコンの設置工事を行います。工事完了時期につきましては、卒

業式がございますので、２月の末までに設置完了となるように考えて

おります。 

伊 藤 委 員  ありがとうございます。次に、こちらの公募型プロポーザル方式で

提案者数が 1社しかなかったということですが、１社しか提案がなか

った理由と、この評価点が 100点満点中 87.33点というのは、高いの

か低いのかについて教えていただければと思います。 

学校管理課長  今回のエアコン設置事業ですが、地元企業の参加を考え、募集に関

しては市内の管工事業者のＡランクを募集の条件として設定したこ
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とにより、市外の事業者はＪＶ（共同企業体）の構成員として参加

することとなり、主として参加ができないということで、1社になっ

てしまったと考えております。次に評価点についてですが、100点満

点のうち 50 点が価格評価点、残りの 50 点が技術評価点となり、技

術提案の点数として 37.33点ということになります。評価の中では、

この事業者がきちんと監理者や担当者を配置し、エアコン設置を完

了できる体制が整っていることと、機材の発注部分にもできるだけ

地元の事業者に発注するような形で、地域貢献という点でも提案を

されておりました。また、設置するエアコンも最新のものに対応で

きるような提案をされていましたので、そういったところが評価に

繋がったと考えております。 

伊 藤 委 員  ありがとうございます。 

津布久教育長  ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

津布久教育長  ご異議なしと認めます。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

--【議案第２号の審議】-- 

津布久教育長  次に、日程第７ 議案第２号についてを議題といたします。 

        事務局の説明をお願いします。 

教育総務課長  （議案第２号の説明） 

学校適正配置課長  （議案第２号の説明） 

津布久教育長  事務局の説明が終わりました。 

        この件につきまして、ご質疑はございませんか。 

駒 形 委 員  匿名の寄附とのことなんですが、例えば寄附に対して市長から感謝

状が贈られたりすると思いますが、その際のお名前というのはどうな

るんですか。 

教育総務課長  感謝状につきましては相手様のお名前を記載して贈呈しておりま

す。 

駒 形 委 員  ありがとうございます。 

津布久教育長  ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 
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津布久教育長  ご異議なしと認めます。 

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

津布久教育長  以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和７年 

第９回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。 

閉会時間 午後３時１７分 

 

上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。 

 

  令和７年８月２９日 

 

                    佐野市教育委員会 

 

           教育長                                    

 

 

委 員                                      

 

 

委 員                                      


